

苏州民用水每吨拟涨5毛,听证代表质疑——

没充足理由 涨价就是与民夺利

昨天下午,苏州召开市区居民生活自来水价格调整听证会,市区居民生活自来水价格拟从现行的每立方米2.7元上调到3.2元。来自苏州市人大、政协、民政、消费者协会、社区的20名代表,发表了各自看法和建议,8位市民旁听。自来水公司提出由于成本上涨,渐渐出现了亏损,然而这让不少代表提出强烈质疑,认为调价理由不充分。

《各方观点

不同意马上调价

苏州市总工会戚永左:我是

代表全市职工来参加的,并向一些职工征集了意见,主要有三条:原则上不同意马上上调自来水价格;应该以坚持水价应对成本提高,并推动节约水资源,众所周知,职工阶层实际上是低收入阶层,前阶段各种物价上涨已经影响到了他们的生活;现行水价运行一段时间后,如果还不能满足成本,可再考虑上调水价。

自来水公司喊亏 工资为何还那么高

苏州市政协经科委虞建平:希望我们苏州有实实在在的涨价理由。确实是企业成本经营上升

了,那涨价是合理的,百姓也会支持的,但我有三个问题想搞清楚:提供的成本的调查,应该由第三方单位来提供;四家供水企业的工资水平已经超过了一般水平,我想不通,一家亏损企业会对员工发这么高的工资?企业的生产全部成本,是否一定要由消费者来承担?消费者有必要为保护水环境承担责任,但是企业更有责任。我想引用一句网民的话:没有充足的理由,公共产品的涨价就是侵犯公众的利益。

调价要一步步来

苏州市消费者协会邹一敏:水

价上涨是大势所趋,但调整要分阶段,先到大家能够接受的一个价格,最后提高到一个理想的状态。如果水价提高到3.2元,那么苏州市自来水的价格将居全省的首位,5毛的涨价幅度比较大。

要考虑贫困户的承受力

苏州市人大常委会财经委唐劲驰:水价改革的力度要跟百姓的承受能力相结合。对于贫困户来讲,每月几十块钱也会影响他们的生活。这关系到社会的稳定,希望价格调整的时候也要考虑到这方面的因素。

快报记者 陈泓江

卡拉OK“绿坝” 南京多数KTV不愿装

近来重庆等地“卡拉OK内容管理服务系统”(以下简称“系统”)安装引起热议,有人形象地称其为“卡拉OK版‘绿坝’”。昨日省文化厅相关负责人表示,目前南京有30余家KTV装了该系统,占总数10%,其中有十几家装了却没装。

据重庆媒体报道,当地176家大型歌城已安装“卡拉OK内容管理服务系统”,一旦有人点唱低俗等违禁歌曲,文化执法部门中央监控系统内的红灯就会立即自动闪烁报警。

对此,省文化厅文化市场处的相关负责人表示,南京、苏州、镇江等地正在安装此系统,南京有300多家KTV,只有30余家安装。

省文化厅另一相关人士告诉记者,南京虽然30余家安装了该系统,但只有20家在使用。“其他十几家有的掐掉了外接网线,有的拆了。”

一家KTV老板告诉记者,装了系统后,营业收入、营业时间都能被监控到,“像头顶上安了监视器”。

“推广难度的确很大。”上述人士表示。据了解,南京已安装系统的多是一些中小型KTV场所,“虽然安装免费,但由于要接外网,很多大型场所考虑到网络安全,不是很积极。”

众多网友表示质疑:“既然点歌系统内存在违禁歌曲,为何不直接删除?”相关人士表示,哪些是违禁歌曲,目前还没有明确规定,“只有原则性的规定,比如《娱乐场所管理条例》第13条所禁止的内容,包括有损他人人格的、未成年人不宜的等等。”他坦言,系统尚未真正启用,目前还是依靠现场排查、抽查、举报等方式进行管理,判断是否违禁肯定会有主观因素。

见习记者 赵晨

张明宝妻子登门道歉遭拒绝,受害者家属表示——

让电视台记者打前站,这样道歉太没诚意

“她让电视台摄像机跟在后面,让记者来打前站,这样的道歉缺少诚意,太作秀,我们无法接受。”“6·30”案受害者郑琳、康伟东的父母气愤地说。

张明宝一审被判无期后,事故死难者郑琳、康伟东的家人一直在为上诉奔走。昨天,郑琳的父母刚从检察院返回位于仪征的家,上午约11点,电视台记者与一名心理疏导员来访。想到人家

都是抱着善意来的,主人热情接待。但到下午3点多钟,客人还不愿离开。下午4点钟左右,电视台记者接了个电话,外面有人敲门。原来是电视台的另一名记者,他对前来开门的郑琳家人说,“张明宝妻子过来了。”

郑琳、康伟东的父母听了一愣,感到很突兀,“她来干什么?”“她想来登门表示道歉。”电视台记者说。主人这才恍然大悟,“噢,

原来记者磨蹭四五个小时不走,就是为了这个呀。”主人十分气愤,当即关上大门,将张明宝妻子拒之门外,她带的礼品也被拒收。

昨晚,郑琳的婆婆母亲表示,如果张明宝妻子诚心诚意想来道歉,完全可以事前通个电话,如果担心安全,也可以喊警察一道来。“如果她这样大老远从江宁来表示歉意,我们还可以理解和接受。可她今天的方式太

气人。登门道歉何必喊电视台的记者呢?难道就是为了在电视上露个面,表明张明宝家人很内疚,很有姿态?张明宝就可以网开一面了?这种缺少诚意的道歉我们不能接受。”

张明宝妻子刘女士对此解释称:“其实事件发生后,我一直想登门向他们表示歉意,只是苦于不知道他们家的具体住址。”

快报记者 赵守诚

副市长遗书曝光:我不想死

家属质疑遗书造假,警方称杨宽生宿舍藏21万

昨天,湖南武冈市警方将杨宽生的遗书复印件、手机、笔记本等遗物交给家属,并首次证实,在杨宽生宿舍中搜出现金21万余元。警方称“此前不公开这些是为杨副市长名声考虑”。同时,本案调查组刑警、法医一一回答了家属就尸检报告和死亡结论意见书提出的疑问。家属认为,系有人栽赃陷害。

遗书内容为何不一样?

下午两点多,刘月红等人拿着复印件找到曾经在第一时间看到遗书的人,让他辨别真伪。对方表示,这个遗书和他在现场看到的都不一样。

该第一现场见证人告诉刘月红,他看到的遗书内容是之前网络上曾经公布过的那个版本:“我没有犯错误,没有收他们的礼金红包,想搞死我的人是谁,我不想死,父母妻儿我走了,是邵东人逼死我。”

而现在的遗书内容是:“我没有多大过错,我工作很

忙,收到的红包礼金没有空去存,工资卡也没取,父母妻儿我走了,我不想死,是邵东人逼死我。”而且见证人看到的遗书只有两三行内容,但现在刘月红拿到的却有5行,“没有这么多内容”,该知情人告诉刘月红。

据杨宽生的姐夫吕开化说:有一个在第一现场看到遗书的人说,是两份,一份是写在稿纸的正面的,一份是写在稿纸的背面。现在他们拿到的是写在稿纸背面的那一份。

“遗书绝对真实”

记者昨晚打通了武冈公安局局长康文祥的手机,针对刘月红的说法,康文祥表示:提供给家属的遗书是经过严谨的科学鉴定的,“是绝对真实的!”他表示,当时公安人员在杨宽生的写字台上发现了这份遗书,写字台上面还有血迹。遗书只有一份,关于遗书有两份的说法都是谣言。

杨宽生宿舍藏21万元?

在扣押物品清单中,还有一项为“现金二十一万零八百五十六元整”。

据邵阳市公安局刑侦支队肖政委和技术大队尹队长介绍,在案发现场,杨宽生位于武冈武装部宿舍的住所中,搜出48个大小红包和信封,从一两百元至一两千元不等,总计5.8万余元;从衣架后面的一个纸盒子中,搜出10万元整;从沙发下面搜出5万余元,总计210856元。

副市长自称未曾入干股

此外,在杨宽生宿舍的垃圾篓中,警方找到大量烧毁、撕毁的文字材料碎片。警方技术人员花费三天时间,将碎片重新拼凑粘贴好。该材料是杨宽生写给邵阳市信访办的信,信中杨宽生称针对他的举报,他保证没有犯下那些错误,没有利用职权盖过章签过字,更没有人干过干股。

肖政委称,之所以一直未公开调查结果,甚至连武冈市的领导都没有看过遗书和调查报告,就是因为杨宽生是武冈市重要领导,在武冈老百姓中有很好的名声,怕公布对其名誉造成不好的影响,而且警方也不想把事情扩大化。对此,杨宽生的家属表示,21万元的现金可能是有人栽赃陷害。

尹队长说:“说句玩笑话,武冈都这么穷了,还有钱拿二十多万来给副市长栽赃?”

两主要领导确将调离

武冈市市委组织部部长夏贤钦日前证实,市委书记周晓红和市长申建伟即将调往邵阳市,分别出任市委副秘书长和市农业局局长。另有消息说,原邵阳市农业局党组书记、局长王春生任武冈市市委书记,邵阳市发改委主任任武冈市代市长。

一位当地退居二线的干部认为,此时将二人调离,其实这是对涉及的干部采取的保护措施,让其暂时避避风头。综合《新京报》《广州日报》《华商报》报道

杭州原副市长 许迈永受贿过亿

据报道,杭州市原副市长许迈永案已于12月22日正式移送浙江省检察院。此前,该案由中纪委督办,其中牵涉了杭州多家房地产企业,一时间浙江官场及地产界为之震动。而许迈永案在官场中波及有限,目前确知涉案的只有许迈永本人及其妻子,其余被要求协助调查的官员暂时无涉。另据记者了解,这起受贿金额过亿的腐败大案,可能将在虎年春节前后进入庭审阶段。 据《武汉晚报》

国家拟督促地方: 土地出让收支 全额纳入预算

据新华社北京12月25日电(记者周婷玉 邹声文)记者从正在举行的十一届全国人大常委会第十二次会议上获悉,财政部研究起草了《关于进一步加强土地出让收支管理的通知》,拟会同国土资源部、监察部、审计署等有关部门联合印发,以督促地方切实将土地出让收支全额纳入地方政府基金预算管理。

财政部研究起草的通知主要提出了以下措施:一是要求省级有关部门对本地区土地出让收支纳入基金预算管理的落实情况,督促未落实到位的市县限期整改。二是加强土地出让收入征收管理,确保土地出让收入及时足额缴入国库,已收缴的土地出让收入要按规定及时从非税收入汇缴专户划转地方国库。三是要求省级财政、国土资源部门汇总编制本地区土地出让收支预算,于2009年12月31日前报财政部。四是要求地方财政、国土资源部门加强土地出让收支统计工作,及时准确地反映土地市场运行状况和土地出让收支管理政策执行情况。五是要求省级财政、国土、监察、审计部门于2009年12月31日前将本地区贯彻落实情况以书面形式报财政部、国土资源部、监察部和审计署。

百姓“被高速”? 铁道部不认同

武广高速铁路12月26日开通运营。这是世界上一次建成最长、运营速度最快的一条高速铁路,武汉到广州的旅行时间将由原来的约10小时缩短到3小时。然而一些百姓担心,武广线原有的普速列车停掉,百姓会不会“被高速”——被迫承受高铁的高票价?为此,新华社记者专访了铁道部新闻发言人王勇平。

记者:武广高铁开通后,原来广

州到武汉的普速列车会停掉多少?会不会对普通百姓出行产生影响?

王勇平:武广高铁开通后,的确有一些普速列车停运,目的是进一步优化现有列车运行方案。

在运输淡季,运力并不十分紧张的情况下,一部分中高端乘客被分流到高速铁路上,乘客乘坐普速列车不会受到较大影响。在春运等运力紧张期间,铁路部门会增开普通临客,保证运力。2010年春运期

间,普速列车运力不会受到影响。

需要指出的是,新的运行方案实施后,整体运力将增加,客、货运选择将更多。12月26日起,铁路部门将调整列车运行图。届时,含武广高铁在内,广州至武汉的列车数量将比现在增加17对,广州至长沙增加14对,来往武广线的乘客既可以乘坐3小时的高铁,不愿意坐高铁的乘客仍有很多班次可以选择。同时,铁路

部门将推进京广通道客货分线运输,增加既有京广线货运能力,有效缓解货运能力紧张状况。

记者:有些人认为武广高铁的票价定得太高,普通百姓承受不起。请问票价是如何定的?

王勇平:这次发布的价格,是“试运营价”,正式定价,还要看武广高铁运营情况,包括在试运营期间的成本、上座率等。 新华社记者 齐中照 熊金超 陈先锋